

# ગુડા રહેણાંક અને વાણિજ્ય હેતુના ૧૩ પ્લોટસની હરાજી કરશે

વિકાસ કામો માટે આવક ઉભી કરવા હરાજી કરશે : પ્લોટસના તળિયાની કીમત નક્કી કરવા માટે લેન્ડ પ્રાઇઝ કમિટીને વિગતો મોકલશે

ગાંધીનગર તા. ૨ શહેર આસપાસના વિસ્તારમાં વિકાસના અનેક વિધ કામોને વેગ આપવામાં આવી રહ્યો છે. હાઇટેક વિકાસની પેટર્ન પર નવતર અભિગમ અપનાવાયો છે. જ્યારે નાણાકીય જોગવાઈને અનુલક્ષીને પણ ગુડા દ્વારા વિવિધ ત્રણ ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમના વિસ્તારમાં ૧૩ જેટલા પ્લોટને હરાજીના માધ્યમથી વેચાણ અપાશે. આગામી દિવસોમાં આ પ્લોટસની હરાજી કરાશે.

# વરસાદે ગાંધીનગરને હાથતાળી આપી

ગઈકાલે સાંજે ધોધમાર વરસ્યા બાદ આજે આખો દિવસ આકાશમાં વાદળો ગોરંભાયેલા રહ્યા હતા : હમણાં જ વરસાદ તુટી પડશે એવું લાગતું હતું પરંતુ આખો દિવસ વરસાદ ન પડતા વસાહતીઓ નિરાશ

ગાંધીનગર, તા. ૨ અપાઠી બીજે શહેરમાં ધોધમાર વરસ્યા બાદ વરસાદે આજે હાથતાળી આપી દીધી હતી. આખો દિવસ આકાશમાં વાદળો ગોરંભાયેલા રહ્યા હતા પરંતુ વરસાદ પડ્યો ન હતો. વસાહતીઓ બફારાના કારણે ત્રસ્ત બની ગયા હતા.



જોઈને બેસી રહ્યા હતા. વરસાદ ન પડતા ફરીથી સખત બફારો તાપમાન ૨૬.૮ ડિ. સે. નોંધાયું હતું, જ્યારે ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૧૦ મી. મી. વરસાદ નોંધાયો છે. દક્ષિણ ગુજરાત અને મધ્ય

# આંગણવાડીના જુના અને જર્જરિત મકાનો તોડી નવા બનાવવા નિર્ણય

વાવોલ-કુડાસણમાં લાયબ્રેરી બનશે : મનપાની ટીમ શહેરની આંતરિક સફાઈની કામગીરીના અભ્યાસ માટે ઈન્દોર જશે : ચેરમેન

ગાંધીનગર, તા. ૨ મહાનગરપાલિકાની આજે મળેલ સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં આજે ૩.૪ કરોડના ખર્ચે આંગણવાડીના જર્જરિત મકાનોને સ્થાને નવા મકાનો તેમજ રિપેરીંગના કામો હાથ ધરવામાં આવશે. આ અંગેની દરખાસ્ત તૈયાર કરી અને મ્યુનિ. કાઉન્સિલ બોર્ડને ઝડપથી મોકલી આપવામાં આવશે.

# મનપા દ્વારા ઈ-વેસ્ટ કલેક્શન અંગે વેબ પેજ લોન્ચ કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨ મહાનગરપાલિકા દ્વારા ઈ-વેસ્ટ માટેનું વેબ પેજ આજે મેયરના હસ્તે લોન્ચ કરવામાં આવ્યું છે. મનપા દ્વારા આ માટે ટોલ ફ્રી નંબર પણ વેબ પેજ પર દર્શાવવામાં આવ્યો છે.

# હવે મનપાના રોજબરોજના ખર્ચ અને આવકના હિસાબો જાહેર જનતા જોઈ શકશે

મનપામાં ફાઈલ ટ્રેકીંગ સિસ્ટમ પણ અમલી બનશે : ચેરમેન

ગાંધીનગર, તા. ૨ મહાનગરપાલિકા તેના વહીવટને વધુ પારદર્શક બનાવશે અને રોજે રોજ મનપા દ્વારા કરવામાં આવતા ખર્ચના હિસાબો તેમજ આવક અંગેની વિગતો તેની વેબસાઈટ પર મુકશે.

# શહેરમાં કોરોનાના નવા ૨૦ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨ કોરોનાનું સંક્રમણ નિયંત્રણમાં આવ્યું નથી. શહેરમાં આજે પણ નવા ૨૦ કેસ તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સતત બીજા દિવસે ૧૧

# પાલજ-વલાદ અને અડાલજમાં નવી ટીપી સ્કીમ તૈયાર કરાશે

સરકાર દ્વારા સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપી દેવાતા ગુડાએ ત્રણ નવી ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમ માટે ઘરાદો જાહેર કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ નિયંત્રણમાં આવ્યું નથી. શહેરમાં આજે પણ નવા ૨૦ કેસ તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સતત બીજા દિવસે ૧૧ ગ્રામ્યમાં વધુ ૧૧ કેસ નોંધાયા : કુડાસણમાં ૪, સરગાસણ, સે. ૨, ૩-એન્ડ્યુ. સે. ૨૨, સે. ૩૦ માં ૨-૨ કેસ આ ઉપરાંત રાંદેસણ, ભાટ, સે. ૨૯, ૮, ૧૩ અને સે. ૧ માંથી કેસ મળ્યા : દહેગામમાં ૨, ગાંધીનગર ગ્રામ્યમાં ૫ અને કલોલમાંથી ૪ કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર તા. ૨ સત્તા મંડળ દ્વારા ત્રણ નવા ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમ તૈયાર કરવાનો ઈરાદો જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. જેના લીધે પાલજ, વલાદ અને અડાલજ નવતર વિકાસને વેગ મળશે. ગુડાના સુત્રોમાંથી મળતી માહિતી અનુસાર નવી ટી પી સ્કીમમાં કુલ રૂ.૨૬.૮૩ હેક્ટર વિસ્તારને આવરી લેવાશે. જ્યારે ટી પી સ્કીમ અંગે ડ્રાફ્ટ તૈયાર કરાયા બાદ સરકારની મંજૂરી માટે પગ કાર્યવાહી હાથ ધરાશે. ગુડાની આજે મળેલી બોર્ડ બેઠક દરમિયાન વલાદ વિસ્તારને અનુલક્ષીને ૧૫૬.૫૭ હેક્ટર વિસ્તાર ધરાવતી ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમ નં ૩૧. પાલજ વિસ્તારની ૪૭.૮૩ હેક્ટર વિસ્તાર ધરાવતી ટાઉન પ્લાનીંગ સ્કીમ નં ૩૨, આ

# ૧૦ લાખ વૃક્ષોના વાવેતર માટેનો મનપા પાસે રોડમેપ તૈયાર : ચેરમેન

વન વિભાગ પાસેથી પાંચ લાખ રોપા મેળવાશે : અત્યાર સુધીમાં ૧ લાખ ૧૦ હજાર રોપા મનપાને મળી ગયા છે : જ જેટલા સ્થેચીક સંગ્રહનો એ વૃક્ષારોપણ અને તેના ઉછેર માટે રસ દાખવ્યો છે

# ગુડા દ્વારા અડાલજ, કુડાસણ અને કોબા વિસ્તારમાં ગટર લાઈન નંખાશે

૧૧.૫૦ કરોડના ખર્ચે નવી ગટર લાઈન નંખાશે : વિવિધ ટીપી સ્કીમમાં અનામત પ્લોટની જાળવણી માટે કંપાઉન્ડ વોલ બાંધવામાં આવશે : વિવિધ ટીપી સ્કીમમાં કપાતમાં મળેલા પ્લોટમાં ૬ નવા બગીચા વિકસાવાશે

# મનપાના સેવાસેતુમાં ૧૦થી વધુ અરજદારોએ વીજ જોડાણ મેળવવા અરજી કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨ મનપાની સત્તાવાર યાદીમાં જણાવવાયા મુજબ આજે જુદા જુદા વિભાગોની ૧૪૬૩ જેટલી અરજીઓ મળી હતી. આ તમામ અરજીઓનો સકારાત્મક નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે. સેવાસેતુ કાર્યક્રમમાં મેયર હિતેશભાઈ મકવાણા, ૩. મેયર પ્રેમલક્ષ્મિ ગોલ, ચેરમેન જશવંતભાઈ પટેલ, મ્યુનિસિપલ કાઉન્સિલરો અલ્લાબેન પટેલ, શૈલાબેન પટેલ, રાજુભાઈ પટેલ, ડૉ. સંકેતભાઈ પંચાસરા, રાજેશભાઈ રવજીભાઈ પટેલ તથા અન્ય હાજર મળેલા વિભાગોના સ્ટોલની મુલાકાત લઈ પુષ્ટિ કરેલ હતી. ત્યારબાદ મેયર દ્વારા પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરવામાં આવેલ અને કાર્યક્રમની સુંદર વ્યવસ્થા તેમજ સફળતા માટે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.